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令和２年白浜町議会第２回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和  年 ６ 月 ９ 日 白浜町議会第２回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ２ 年 ６ 月 ９ 日 １０ 時 ０３ 分 

 

１．閉  議 令和 ２ 年 ６ 月 ９ 日 １２ 時 ０３ 分 

 

１．延  会 令和 ２ 年 ６ 月 ９ 日 １２ 時 ０３ 分 

 

１．議員定数 １４名  

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  廣 畑  敏 雄       ４番  西 尾  智 朗 

５番  正 木  秀 男       ６番  南    勝 弥 

７番  小 森  一 典       ８番  丸 本  安 高 

９番  辻    成 紀      １０番  松 田  剛 治 

１１番  溝 口  耕太郎      １２番  長 野  莊 一 

１３番  堅 田  府 利      １４番  水 上  久美子 

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  廣 畑  敏 雄       ４番  西 尾  智 朗 

５番  正 木  秀 男       ６番  南    勝 弥 

７番  小 森  一 典       ８番  丸 本  安 高 

９番  辻    成 紀      １０番  松 田  剛 治 

１１番  溝 口  耕太郎      １２番  長 野  莊 一 

１３番  堅 田  府 利      １４番  水 上  久美子 

 

欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

事 務 局 長  濱 口  伊佐夫    事 務 主 査  坂 本  十志也 



 2 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  豊 田  昭 裕    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  石 田    健 

総 務 課 長   愛 須  康 徳   税 務 課 長  岩 城  祐 朗 

民 生 課 長   中 本  敏 也   住民保健課長  泉    芳 明 

生活環境課長  廣 畑  康 雄   観 光 課 長  寺 脇  孝 男 

建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  久 保  道 典 

会計管理者  玉 置  孔 一   消 防 長  大 谷  哲 也 

教育委員会              

教 育 次 長  榎 本  崇 広    総務課副課長  山 口  和 哉 

総務課副課長  木 村    晋 

  

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について     

日 程 第 ３ 報告第１号 令和元年度白浜町継続費繰越について 

日 程 第 ４ 報告第２号 令和元年度白浜町繰越明許費繰越について 

日 程 第 ５ 報告第３号 令和元年度白浜町水道事業継続費繰越について 

日 程 第 ６ 報告第４号 令和元年度白浜町水道事業特別会計予算繰越について 

日 程 第 ７ 議案第４６号 財産の処分について 

日 程 第 ８ 議案第４７号 公有水面の埋立てに対する意見について 

日 程 第 ９ 議案第４８号 物品購入契約の締結について 

日程第１０ 議案第４９号 物品購入契約の締結について 

日程第１１ 議案第５０号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日程第１２ 議案第５１号 白浜町国民健康保険条例及び白浜町後期高齢者医療に関す 

る条例の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第５２号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 

日程第１４ 議案第５３号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について 

日程第１５ 議案第５４号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営 

に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について 

日程第１６ 議案第５５号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につい 

             て 

日程第１７ 議案第５６号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

１号）議定について 

日程第１８ 議案第５７号 令和２年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１ 
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号）議定について 

日程第１９ 議案第５８号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議 

定について 

日程第２０ 議案第５９号 令和２年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議定について 

日程第２１ 議案第６０号 令和２年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第 

１号）議定について 

日程第２２ 議案第６１号 令和２年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第２３ 報告第５号 令和元年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について 

                                                                              

１．会議に付した事件   

 

  日程第１から日程第２３   

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまから白浜町議会令和２年第２回定例会を開会します。 

ただいまの出席議員は１４名です。 

はじめに、新型コロナウイルス感染症に関する感染防止の対応について、お願いします。 

当会議において、感染防止のため出席者はマスクを着用しています。議員席については、

当面の間、一定の距離を保つため一部座席の配置を変更し、また、議員及び当局ともに、隣

席との間にアクリル板を設置しています。 

また、適宜休憩をとり、換気を行うなど感染防止の徹底に努めながら会議を行いますので、

ご協力をお願い申し上げます。 

南議会運営委員長から報告を願います。  

       ６番  議会運営委員長 南君（登壇） 

○６    番 

 報告を行います。 

本定例会の会議予定につきましては、去る６月２日の議会運営委員会での協議の結果をご

報告いたします。 

会期につきましては、本日から６月２４日までの１６日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を６月１８日、一般質問。第３日を６月１９日、一般質問。

第４日を６月２３日、議案審議。第５日を６月２４日、議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより、６月１０日水曜日午後３時までとしてお

ります。 

本日の議事日程は、お手元に配布しております。 

第１日の議事日程は、申し合わせにより、提案理由の説明にとどめることになっておりま
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すが、今議会において、当局からの申し出により、議案第５２号 白浜町国民健康保険税条

例の一部を改正する条例について及び議案第５３号 白浜町介護保険条例の一部を改正する

条例については、新型コロナウイルス感染症対策にかかる減免に関する条例改正であり、で

きるだけ早く住民の皆様に周知し実施したいことから、本日、審議を行うことになりました

ので、ご了承をお願いします。 

その他の議案については、提案理由の説明にとどめたいと思いますので、ご了承をお願い

いたします 

本日、延会後に全員協議会、議員懇談会の開催を予定していますので、よろしくお願いし

ます。 

以上で報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 濱口君 

○番    外（事務局長） 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

本日、議案説明のため総務課木村副課長の出席を許可しております。 

以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。   

これより本日の会議を開きます。    

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

５ 番   正 木  秀 男    ６ 番   南    勝 弥  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日６月９日から６月２４日までの１６日間としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本定例会の会期は、本日から６月２４日までの１６日間と決定いたしました。 
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（３）日 程 第 ３ 報告第１号 令和元年度白浜町継続費繰越について 

日 程 第 ４ 報告第２号 令和元年度白浜町繰越明許費繰越について 

日 程 第 ５ 報告第３号 令和元年度白浜町水道事業継続費繰越について 

日 程 第 ６ 報告第４号 令和元年度白浜町水道事業特別会計予算繰越について 

日 程 第 ７ 議案第４６号 財産の処分について 

日 程 第 ８ 議案第４７号 公有水面の埋立てに対する意見について 

日 程 第 ９ 議案第４８号 物品購入契約の締結について 

日程第１０ 議案第４９号 物品購入契約の締結について 

日程第１１ 議案第５０号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日程第１２ 議案第５１号 白浜町国民健康保険条例及び白浜町後期高齢者医療に関 

する条例の一部を改正する条例について 

日程第１３ 議案第５２号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につい 

             て 

日程第１４ 議案第５３号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について 

日程第１５ 議案第５４号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運 

             営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例につ 

いて 

日程第１６ 議案第５５号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につ 

いて 

日程第１７ 議案第５６号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第１８ 議案第５７号 令和２年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第 

１号）議定について 

日程第１９ 議案第５８号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第２０ 議案第５９号 令和２年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第２ 

号）議定について 

日程第２１ 議案第６０号 令和２年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算 

（第１号）議定について 

日程第２２ 議案第６１号 令和２年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第２３ 報告第５号 令和元年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について 

 

○議    長   

日程第３ 報告第１号から日程第２３ 報告第５号までの２１件を一括議題といたします。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長）  

 本日、令和２年第２回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、大

変ご多忙のなか、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 
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議員皆様には、町勢伸展のために日夜ご尽力いただいておりますこと、心から感謝を申し

上げます。 

開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

冒頭に、第３４回危険業務従事者叙勲におきまして、永年にわたる公共の安全と秩序の維

持に尽力された警察功労により、湯崎地区の古谷修様が瑞宝双光章の栄誉に、堅田地区の伊

達聖様が瑞宝単光章の栄誉に浴されました。 

町民を代表しまして、心からお祝いを申し上げる次第でございます。 

今後とも、より一層のご活躍をご祈念いたしますとともに、白浜町勢伸展のため、ご指導

ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

また、和歌山県が優れた環境保全活動をする個人又は団体を表彰する「第１９回わかやま

環境賞」で、「アドベンチャーワールド」が、草食動物のふんを原料とする堆肥の生産やパー

ク内で発生した汚水の浄化による再利用など、２６年にわたって様々な環境保全活動を行い、

持続可能な循環型パークづくりが評価され、最優秀賞である「わかやま環境大賞」を受賞さ

れました。 

受賞をお祝い申し上げるとともに、今後も環境に配慮した、笑顔あふれるパークづくりに

取り組まれることを願う次第でございます。 

さて、国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の５月の月例経済報告によりますと、

景気動向につきましては、「景気は、新型コロナウイルス感染症の影響により、急速な悪化が

続いており、極めて厳しい状況にある」とし、「個人消費は感染症の影響により、急速な減少

が続いている」とされています。 

先行きにつきましては、「感染拡大の防止策を講じつつ、社会経済活動のレベルを段階的に

引き上げていくが、当面、極めて厳しい状況が続くと見込まれる。金融資本市場の変動等の

影響を注視する必要がある」としています。 

新型コロナウイルス感染症に関しましては、４月１６日から政府の緊急事態宣言が全国に

拡大され、５月２５日に全ての都道府県が解除となりました。この間、町民の皆様方には三

密を避け、不要不急の外出を控えていただくなど新型コロナウイルス感染予防にご理解とご

協力をいただいてきたところでございます。 

また、白浜町議会におかれましても、新型コロナウイルス感染症対策会議を設置されるな

ど、新型コロナウイルス感染症対策に積極的に取り組まれておりますことに敬意と感謝を申

し上げます。 

緊急事態宣言の解除に伴い、政府の基本的対処方針が改定され、「新しい生活様式」の定着

等を前提として、一定の移行期間を設け、外出の自粛や施設の使用制限の要請等を緩和しつ

つ、段階的に社会経済の活動レベルを引き上げることとされております。  

和歌山県も６月１日に５都道県を除き、他府県等への移動の自粛要請及び全ての営業自粛

要請等が解除となりました。 

感染症拡大の影響により、当町におきましても、宿泊施設や事業所、店舗等様々な業種で

休業及び営業の縮小等を余儀なくされるとともに、鉄道の減便や南紀白浜空港定期便の運休、

５月３日に予定しておりました白良浜海水浴場開きをはじめ、花火大会など多くの各種イベ

ントが延期や中止になるなど、本来であればこれから本格的な観光シーズンを迎える時期で

ありますが、現状におきましては、今後を見通しにくく、町内経済及び町民生活に大きな打
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撃を与え、疲弊と今後への不安が続いている状況下にあります。 

このような状況を受け、町といたしましては、４月７日の第１回臨時会におきまして、新

型コロナウイルス感染症対策として、プレミアム商品券等販売事業、プレミアム旅行券等販

売事業、小規模事業者等貸付利子補給補助事業、中小企業信用保証料補助事業、水道料金の

減額等、第１弾となる緊急経済対策に係る経費を計上し、５月１２日の第２回臨時会におき

ましては、特別定額給付金事業及び子育て世帯への臨時特別給付金事業、また、町独自の第

２弾となる緊急経済対策といたしまして、中小企業信用保証料補助金の追加、県の事業継続

支援金の支給を受ける町内事業者への上乗せ助成に係る経費、町内事業者事業継続推進補助

金に係る経費につきまして、ご承認いただき、取り組みを進めています。 

今定例会におきましては、第３弾となる緊急経済対策といたしまして、子育て世代への支

援を目的として、保育園、幼稚園、小・中学校の給食費無償化事業などに係る経費等を計上

させていただいたところでございます。 

また、生活支援及び落ち込んでいる地域の消費行動を喚起することを目的として、全町民

に一人５，０００円分の商品券を配布する商品券支給事業に係る経費につきましても、今会

期中に補正予算案を追加提案させていただきたく考えております。 

大変厳しい状況ではありますが、新型コロナウイルス感染症が収束した際には、一日でも

早く元の生活が送れるように、町の経済が活性化するように、引き続き、国や県、近隣市町、

町内関係団体等との情報共有を図り、オール白浜で連帯感を持ち、新型コロナウイルス感染

症対策及び緊急経済対策等に取り組んで参ります。 

また、この間、新型コロナウイルス感染症拡大を受け、マスクや消毒液といった感染拡大

防止に必要な物品の調達が困難ななか、様々な方々から白浜町にご寄附、ご支援をいただき

ました。各種物品は、必要とされる場所で有効に活用させていただいているところであり、

ご厚意に対し、心から感謝申し上げる次第でございます。 

このような状況下ではありますが、町政を前に進めるために、将来を見据えた中長期的な

ビジョンを示すとともに、活力と躍動感ある新しい時代にふさわしい町を創造するため、職

員と力を合わせ、引き続き全力を尽くして参る所存でございますので、議員各位のご指導と

ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、令和元年度白浜町継続費繰越

に関する事項１件、令和元年度白浜町繰越明許費繰越に関する事項１件、令和元年度白浜町

水道事業継続費繰越に関する事項１件、令和元年度白浜町水道事業特別会計予算繰越に関す

る事項１件、財産の処分に関する事項１件、公有水面の埋立てに関する事項１件、物品購入

契約の締結に関する事項２件、条例の一部改正に関する事項５件、令和２年度一般会計及び

特別会計の補正予算議定計７件、令和元年度白浜町土地開発公社経営状況の提出に関する事

項１件であり、必要な議案を提出したところです。 

なお、予定議案といたしまして、物品購入契約の締結に関する事項１件、工事請負契約の

締結に関する事項１件、令和２年度一般会計補正予算議定１件、白浜町教育委員会委員の任

命に関する事項１件、富田共有財産組合委員会委員の選任に関する事項１件を会期中に提出

いたしたく予定してございますのでよろしくお願い申し上げます。 

本定例会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。 
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報告第１号 令和元年度白浜町継続費繰越につきましては、令和元年度一般会計予算の継

続費について、逓次繰越をしたので、報告するものでございます。 

報告第２号 令和元年度白浜町繰越明許費繰越につきましては、令和元年度一般会計予算

の繰越明許費について、令和２年度へ繰越したので、報告するものでございます。 

報告第３号 令和元年度白浜町水道事業継続費繰越につきましては、令和元年度水道事業

特別会計予算の継続費について、逓次繰越をしたので、報告するものでございます。 

報告第４号 令和元年度白浜町水道事業特別会計予算繰越につきましては、令和元年度白

浜町水道事業特別会計予算において、令和２年度へ繰越したので、報告するものでございま

す。 

議案第４６号 財産の処分につきましては、旧白浜町デイサービスセンターを処分したい

ので、提案するものでございます。 

議案第４７号 公有水面の埋立てに対する意見につきましては、和歌山県知事から諮問さ

れた公有水面の埋立てに対する意見について、公有水面埋立法第３条第４項の規定により、

議会の議決を求めるものでございます。 

議案第４８号 物品購入契約の締結につきましては、塵芥車の購入契約を締結したいので、

提案するものでございます。 

議案第４９号 物品購入契約の締結につきましては、消防ポンプ自動車（すさみ消防署）

の購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 

議案第５０号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例につきましては、行政手続に

おける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の一部改正に伴い、関係規定

を改正したいので、提案するものでございます。 

議案第５１号 白浜町国民健康保険条例及び白浜町後期高齢者医療に関する条例の一部を

改正する条例につきましては、国民健康保険及び後期高齢者医療において、新型コロナウイ

ルス感染症に感染するなどした被用者に傷病手当金を支給するため、関係規定を改正したい

ので、提案するものでございます。 

議案第５２号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例につきましては、新型コ

ロナウイルス感染症の影響を受けた納税義務者に対する国民健康保険税の減額又は免除の特

例に係る規定を追加したいので、提案するものでございます。 

議案第５３号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例につきましては、新型コロナウ

イルス感染症の影響を受けた第１号被保険者に対する介護保険料の減額又は免除の特例に係

る規定を追加したいので、提案するものでございます。 

議案第５４号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例につきましては、特定教育・保育施設及び特定地域型保育

事業並びに特定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準の一部を改正する内閣府令の

施行に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

議案第５５号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に、３億１，５９０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１５２億８０

０万円と定めました。 

今回の補正の主なものにつきましては、１ 町議会委員会等行政調査旅費減額（新型コロ

ナウイルス感染症対策）、２ コミュニティ助成事業、３ 微酸性電解水生成装置購入事業（新
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型コロナウイルス感染症対策）、４ 戸籍システム改修事業、５ 住基システム改修事業、６ 

電話交換機システム更新事業、７ 駐輪場フェンス設置事業、８ 保育園備品等整備事業（新

型コロナウイルス感染症対策）、９ 保育園給食費無償化事業（新型コロナウイルス感染症対

策）、１０ 斎場予約システム整備事業、１１ 源泉施設維持管理事業、１２ ウエルカムフ

ラワー推進事業、１３ 小規模土地改良事業、１４ 保呂防火道測量事業、１５ 林道将軍

川線法面補修事業、１６ 水産資源流通促進事業、１７ 湯崎海岸越波対策事業、１８ 瀬

戸漁港機能保全事業、１９ 歓迎等看板設置事業、２０ 久木地区観光振興トイレ整備事業、 

２１ 瀬戸地区観光振興トイレ整備事業、２２ 平間第一団地外壁改修事業、２３ 消防団

車両更新事業、２４ 児童・生徒用パソコン整備事業（新型コロナウイルス感染症対策）、２

５ 幼稚園備品等整備事業（新型コロナウイルス感染症対策）、２６ 幼稚園給食費無償化事

業（新型コロナウイルス感染症対策）、２７ 学童保育所備品等整備事業（新型コロナウイル

ス感染症対策）、２８ 小・中学校給食費無償化事業（新型コロナウイルス感染症対策）など

の補正でございます。 

 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

議会費につきましては、町議会委員会等行政調査旅費減額（新型コロナウイルス感染症対

策）△２６４万円 町議会より今年度の委員会等の行政調査を中止することから、この財源

を新型コロナウイルス感染症対策に係る町民支援に活用との申し入れをいただき、感染症対

策に充当させていただくため減額するものでございます。議員の皆様のご協力に感謝申し上

げます。 

総務費につきましては、コミュニティ助成金 ２５０万円 財団法人自治総合センターか

らの助成金により、湯崎奉賛会の子ども神輿整備に助成するものでございます。微酸性電解

水生成装置購入事業（新型コロナウイルス感染症対策） １２５万円 新型コロナウイルス

感染症対策として微酸性電解水生成装置購入に係る経費でございます。戸籍システム改修事

業 ７２９万円 戸籍システム改修に係る経費でございます。住基システム改修事業 ２５

３万円 住基システム改修に係る経費でございます。 

民生費につきましては、電話交換機システム更新事業 ４４０万円 夢の里電話交換機シ

ステム更新に係る経費でございます。駐輪場フェンス設置事業 １５０万円 富田駅前駐輪

場への風除けフェンス設置に係る経費でございます。保育園備品等整備事業（新型コロナウ

イルス感染症対策） ８５０万円 国の補助を受け、新型コロナウイルス感染症対策として

保育園の備品等整備に係る経費でございます。保育園給食費無償化事業（新型コロナウイル

ス感染症対策） ６４１万円 新型コロナウイルス感染症対策の緊急経済対策として実施す

る保育園の給食費無償化に係る経費でございます。 

衛生費につきましては、斎場予約システム整備事業 ５９０万円 白浜斎場予約システム

導入に係る経費でございます。源泉施設維持管理事業 ５５０万円 砿湯源泉の水中ポンプ

入替等に係る経費でございます。 

農林水産業費につきましては、ウエルカムフラワー推進事業 １００万円 フラワーライ

ン線沿線への花の栽培協力事業に係る経費でございます。小規模土地改良事業 ３２７万円 

中地区内の農業用排水路補修工事に係る経費でございます。保呂防火道測量事業 ２５０万

円 保呂防火道開設に伴う測量業務等に係る経費でございます。林道将軍川線法面補修事業 

２６８万円 林道将軍川線法面補修工事に係る経費でございます。水産資源流通促進事業 
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４５０万円 南紀白浜水産資源ブランド化流通促進事業に係る経費でございます。湯崎海岸

越波対策事業 ４００万円 湯崎海岸越波防止対策に伴う設計業務に係る経費でございます。 

瀬戸漁港機能保全事業 ２１７万円 瀬戸漁港機能保全工事に係る経費でございます。 

観光費につきましては、歓迎等看板設置事業 ２６７万円 フラワーライン線への歓迎等

看板設置に係る経費でございます。久木地区観光振興トイレ整備事業 １２０万円 久木地

区内へ観光振興のためのトイレ整備に伴う設計業務に係る経費でございます。瀬戸地区観光

振興トイレ整備事業 ２１０万円 瀬戸地区内へ観光振興のためのトイレ整備に係る経費で

ございます。 

土木費につきましては、平間第一団地外壁改修事業 ３，０００万円 平間第一団地外壁

改修に係る経費でございます。 

消防費につきましては、消防団車両更新事業 ３，３００万円 白浜第２分団、第１３分

団配備のポンプ車の更新に係る経費でございます。 

教育費につきましては、児童・生徒用パソコン整備事業（新型コロナウイルス感染症対策）

９，６１０万円 国の補助を受け、新型コロナウイルス感染症対策として前倒しで実施する

ＧＩＧＡスクール構想に伴う児童・生徒用パソコン整備に係る経費でございます。幼稚園備

品等整備事業（新型コロナウイルス感染症対策） １００万円 国の補助を受け、新型コロ

ナウイルス感染症対策として幼稚園の備品等整備に係る経費でございます。幼稚園給食費無

償化事業（新型コロナウイルス感染症対策） １０４万円 新型コロナウイルス感染症対策

の緊急経済対策として実施する幼稚園の給食費無償化に係る経費でございます。学童保育所

備品等整備事業（新型コロナウイルス感染症対策） ４５０万円 国の補助を受け、新型コ

ロナウイルス感染症対策として学童保育所の備品等整備に係る経費でございます。小・中学

校給食費無償化事業（新型コロナウイルス感染症対策） ４，３９６万円 新型コロナウイ

ルス感染症対策の緊急経済対策として実施する小・中学校の給食費無償化に係る経費でござ

います。 

歳入につきましては、分担金及び負担金 ２６８万円、国庫支出金 ８，２１０万円、県 

支出金 １，２８８万円、繰入金 ２億１，８４３万円、諸収入 △９万円 町債 △１０

万円でございます。 

議案第５６号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定につ

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に１００万円を追加し、歳入歳出予算総

額を２９億１，３００万円と定めました。 

議案第５７号 令和２年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につき

ましては、既定の歳入歳出予算の総額に３６万５千円を追加し、歳入歳出予算総額を６億４，

７３６万５千円と定めました。 

議案第５８号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定につきまして

は、既定の歳入歳出予算の総額から７００万２千円を減額し、歳入歳出予算総額を３１億５，

１９９万８千円と定めました。 

議案第５９号 令和２年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）議定につきま

しては、既定の歳入歳出予算の総額に１，１５０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１億６

３０万円と定めました。 

議案第６０号 令和２年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）議定につ
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きましては、既定の歳入歳出予算の総額に１８０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１，２

５０万円と定めました。 

議案第６１号 令和２年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額に８９７万８千円を追加し、歳入歳出予算総額を６億８，

４９７万８千円と定めました。 

報告第５号 令和元年度白浜町土地開発公社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議の程よろしくお

願い申し上げます。 

○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

報告第１号 令和元年度白浜町継続費繰越について、議案書（P.１～２）に基づき、説明

した。 

報告第２号 令和元年度白浜町繰越明許費繰越について、議案書（P.３～４）に基づき、

説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 久保君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）    

報告第３号 令和元年度白浜町水道事業継続費繰越について、議案書（P.５～６）に基づ

き、説明した。 

報告第４号 令和元年度白浜町水道事業特別会計予算繰越について、議案書（P.７～８）

に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 中本君（登壇） 

○番    外（民生課長）  

議案第４６号 財産の処分について、議案書（P.９～１１）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  建設課長 玉置君（登壇） 

○番    外（建設課長）  

議案第４７号 公有水面の埋立てに対する意見について、議案書（P.１２～１３）に基づ

き、説明した。 

○議    長   

番外  生活環境課長 廣畑君（登壇） 

○番    外（生活環境課長）  

議案第４８号 物品購入契約の締結について、議案書（P.１４～１６）に基づき、説明し

た。 

○議    長   

番外  消防長 大谷君（登壇） 
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○番    外（消防長）  

議案第４９号 物品購入契約の締結について、議案書（P.１７～１９）に基づき、説明し

た。 

○議    長   

番外  住民保健課長 泉君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）  

議案第５０号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２０～

２３）に基づき、説明した。 

議案第５１号 白浜町国民健康保険条例及び白浜町後期高齢者医療に関する条例の一部を

改正する条例について、議案書（P.２４～２７）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  税務課長 岩城君（登壇） 

○番    外（税務課長）  

議案第５２号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２

８～３１）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 中本君（登壇） 

○番    外（民生課長）  

議案第５３号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３２～３

５）に基づき、説明した。 

議案第５４号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例について、議案書（P.３６～３９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）  

議案第５５号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第３号）議定について、議案書（P.

４０～４１）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 泉君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）  

議案第５６号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定につ

いて、議案書（P.４２）に基づき、説明した。 

議案第５７号 令和２年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につい

て、議案書（P.４３）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 中本君（登壇） 

○番    外（民生課長）  

議案第５８号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定について、議

案書（P.４４）に基づき、説明した。 

○議    長   
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番外  上下水道課長 久保君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）  

議案第５９号 令和２年度白浜町簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）議定について、

議案書（P.４５～４６）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  日置川事務所長 石田君（登壇） 

○番    外（日置川事務所長）  

議案第６０号 令和２年度白浜町農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）議定につ

いて、議案書（P.４７～４８）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  上下水道課長 久保君（登壇） 

○番    外（上下水道課長）  

議案第６１号 令和２年度白浜町下水道事業特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.４９～５０）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課副課長 木村君（登壇） 

○番    外（総務課副課長）  

報告第５号 令和元年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について、議案書（P.５１～

５２）に基づき、説明した。 

○議    長   

以上で、提案説明が終わりました。 

先ほど議会運営委員長から説明がありましたように、議案第５２号 白浜町国民健康保険

税条例の一部を改正する条例について及び議案第５３号 白浜町介護保険条例の一部を改正

する条例については、本日審議を行います。 

議案第５２号 白浜町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について、質疑を行いま

す。 

（なしの声あり） 

○議    長  

質疑を閉じることにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

質疑を終結します。討論を行います。 

（なしの声あり） 

○議    長  

討論を終結します。採決します。お諮りします。 

  議案第５２号は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

異議なしと認めます。 

  従って、議案第５２号は原案のとおり可決されました。 
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議案第５３号 白浜町介護保険条例の一部を改正する条例について、質疑を行います。 

（なしの声あり） 

○議    長  

質疑を閉じることにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

質疑を終結します。討論を行います。 

（なしの声あり） 

○議    長  

討論を終結します。採決します。お諮りします。 

  議案第５３号は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長  

異議なしと認めます。 

  従って、議案第５３号は原案のとおり可決されました。 

お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため６月１７日まで休会にいたしたいと思いま

す。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   

異議なしと認めます。 

 従って、本日はこれをもって延会とし、６月１７日まで休会することに決定いたしました。 

 

議長 西尾 智朗は、 １２ 時 ０３ 分 延会を宣した。 
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